
Согласованная на глобальном уровне система классификации опасности и маркировки химической продукции (СГС)

Исправление

ПРИМЕЧАНИЕ: С исправлениями к восьмому пересмотренному изданию Согласованной на глобальном уровне системы классификации опасности и маркировки химической продукции можно также ознакомиться в Интернете на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <https://unece.org/transport/dangerous-goods>.

1. Глава 1.4, подпункты 1.4.10.5.3.3 а), б) и с), краткие характеристики опасности H410, H411 и H412

Данное исправление не касается текста на русском языке.

2. Глава 2.2, схема принятия решения 2.2

Данное исправление не касается текста на русском языке.

3. Глава 2.3, схема принятия решения 2.3.2

Данные исправления не касаются текста на русском языке.

4. Глава 2.7, пункты 2.7.2.1, 2.7.2.4 и 2.7.4

Вместо «33.2.1» читать «33.2».

5. Глава 2.9, пункты 2.9.2 и 2.9.4.1

Вместо «33.3.1.5» читать «33.4.5».

6. Глава 2.10, пункты 2.10.2 и 2.10.4.1

Вместо «33.3.1.4» читать «33.4.4».

7. Глава 2.11, пункты 2.11.2.1, 2.11.2.2 и 2.11.4.1

Вместо «33.3.1.6» читать «33.4.6».



8. Глава 2.12, пункты 2.12.2 и 2.12.4.1

Вместо «33.4.1.4» читать «33.5.4».

9. Глава 2.14, таблица 2.14.1, под заголовком «Критерии для испытания О.3», класс опасности 1

Данное исправление не касается текста на русском языке.

10. Глава 3.2, пункт 3.2.5.3.5.2.3, первое предложение, ссылки на Руководящие принципы проведения испытаний ОЭСР

Вместо «412» читать «411».

11. Глава 3.2, схема принятия решения 3.2.1

Данное исправление не касается текста на русском языке.

12. Глава 4.1, таблица 4.1.6, краткие характеристики опасности для классов опасности 1, 2 и 3 при долгосрочном воздействии (хроническая токсичность)

Данное исправление не касается текста на русском языке.

13. Приложение 1, таблица А1.29 б), краткие характеристики опасности H410, H411 и H412

Данное исправление не касается текста на русском языке.

14. Приложение 3, раздел 1, таблица А3.1.3, колонка 2, краткие характеристики опасности H410, H411 и H412

Данные исправления не касаются текста на русском языке.

15. Приложение 3, раздел 2, таблица А.3.2.3, P302+P352, острая токсичность (дермальная), колонка 4

Исключить «, 5».

16. Приложение 3, раздел 2, таблица А.3.2.3, после позиции для P301+P317

Включить

| | | | | |
|-------------------|--|---|---|--|
| P302 + P317 | ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Обратиться за медицинской помощью. | Острая токсичность – дермальная (глава 3.1) | 5 | |
|-------------------|--|---|---|--|

17. Приложение 3, раздел 2, таблица А.3.2.3, после позиции для P302+P335+P334

Включить

| | | | | |
|--------------------------------|--|-----------------------------|---------------|--|
| P302 + P361 + P354 | ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Немедленно снять всю загрязненную одежду. Немедленно промыть водой в течение нескольких минут. | Разъедание кожи (глава 3.2) | 1, 1A, 1B, 1C | |
|--------------------------------|--|-----------------------------|---------------|--|

18. **Приложение 3, раздел 3, таблицы мер предосторожности для пирофорных жидкостей (глава 2.9) и пирофорных твердых веществ (глава 2.10), колонка «Предотвращение»**

Включить

«P231

Обращаться с содержимым и хранить его в атмосфере инертного газа/...

...Изготовителю/поставщику или компетентному органу надлежит определить соответствующую жидкость или газ, если “инертный газ” не подходит».

19. **Приложение 3, раздел 3, таблицы мер предосторожности — разъедание/раздражение кожи (глава 3.2), класс опасности 2, колонка «Реагирование», P302+P352**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

20. **Приложение 3, раздел 3, таблицы мер предосторожности — повреждение/раздражение глаз (глава 3.3), классы опасности 1, 2/2A, 2B**

В заголовках таблиц *вместо* «ПОВРЕЖДЕНИЕ/РАЗДРАЖЕНИЕ ГЛАЗ» *читать* «СЕРЬЕЗНОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ/РАЗДРАЖЕНИЕ ГЛАЗ (ГЛАВА 3.3)».

21. **Приложение 3, раздел 3, таблицы мер предосторожности — опасность для водной среды (долгосрочная токсичность), классы опасности 1, 2 и 3, краткие характеристики опасности H410, H411 и H412**

Данные исправления не касаются текста на русском языке.

22. **Приложение 7, пример 10, сценарий В**

Исправление, касающееся рисунка с примером маркировки внутреннего сосуда для образца 1, не относится к тексту на русском языке.

Исправление, касающееся кратких характеристик опасности, приведенных в таблице в разделе «Информация, включаемая в полную маркировку», не относится к тексту на русском языке.

23. **Приложение 9, A9.5.2.3.5**

Вместо «OECD 306, 1996» *читать* «OECD 306, 1992».